

临淄二中:

举行缅怀先烈 爱国教育

9月30日,临淄二中全体师生齐聚操场,举行“烈士纪念日”系列爱国主义教育活动。首先,举行了“我爱你,中国”升旗仪式,2800余名师生庄严肃立,行注目礼,少先队员行队礼。接着全体师生为革命先烈默哀一分钟,团委书记讲话,号召全体师生要时刻铭记英勇无畏的革命先烈,珍惜来之不易的幸福生活。然后全体学生郑重承诺:“热爱祖国,热爱五星红旗,争做新时代好少年。”
(杨远林)

张店区铝城一中:

举行重阳节庆祝活动

近日,铝城一中举行了重阳节庆祝活动大会,60多名离退休教师及学校领导参会。学校党支部副书记郭全坤向离退休教师通报了学校一学年来教育改革情况,并代表学校感谢离退休老教师曾经为学校的发展作出的贡献。
(赵永志)



傅家镇中心小学获区小学足球男子甲组冠军 日前,2019--2020年张店区体育节足球联赛圆满落幕。经过近一个月的角逐,傅家镇中心小学斩获小学男子甲组冠军,图为该校首次获得张店区足球比赛冠军的代表队。
(徐家鹏 朱晓辉)



聆听师德榜样事迹 日前,沂源县师德事迹报告团一行三人到沂河源学校举行师德报告会,学校220余名教职工聆听了报告。
(高学忠)



经典爱国儿歌演唱 近日,沂源县燕崖镇中心幼儿园举行“经典爱国儿歌演唱会”,诸多儿童演唱的的爱国歌曲传遍幼儿园的角角落落。
(张霞)

张店十一中:

开展不忘初心教育活动

日前,张店十一中党员及入党积极分子开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育学习活动。魏俊峰书记总结了2019年上半年党建工作情况,并以“关于提升党员干部意识形态能力的若干问题”为主题,进行了集体研学。
(王新星)

张店区特殊教育中心学校:

开展反传销教育活动

为提高广大教师识别传销本质,增强反传销能力,使其深刻地认识到传销对社会、家庭和个人所带来的危害,日前,张店区特殊教育中心学校举行了创建无传销校园活动动员会和反传销安全教育活动。
(郑媛媛 侯念景)



走进敬老院活动 为弘扬中华民族的传统美德,重阳节期间,沂源县鲁村镇中心幼儿园组织大班幼儿开展了“敬天下老人 扬中华美德”走进敬老院活动。
(齐爱山)



开展数学教研活动 近日,沂源县鲁村镇中心小学全体数学老师在教师阅览室开展了新学期的第一次数学教研。
(王金勇 齐永水)



体操表演活动 近日,沂源县鲁山路幼儿园举行了小班快乐体操表演活动。旨在,进一步推动全体体操教学的全面普及和开展。
(张宗叶)



浓情九月 感恩亲情 重阳节期间,沂源县振兴路幼儿园以“浓情九月 感恩亲情”为主题,开展了形式多样的感恩主题教育活动。
(宋以兰 徐凤爱)

高青一中:

举行离退休干部座谈会

近日,高青一中隆重举行了2019重阳节离退休干部座谈会,退休老同志、老教师60余人到会。座谈会由校长高晨胜主持。老同志们集体观看了2019学校专题宣传片,了解近年来学校办学总体情况,特别是教育教学质量提升状况。高晨胜校长代表学校向老同志们送上了节日的问候和祝福,并重点就尖子生培养、日语班建设等方面向老同志们做了汇报。
(周进)

高青三中党支部:

换届选举工作顺利完成

根据《中国共产党章程》和《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》的规定,高青三中党支部已到换届时间,为提升基层党组织党建标准化水平,推进党内民主建设,激发党支部组织活力,日前,高青三中党支部召开党员大会,举行党支部换届选举工作。
(王克锋)



浓浓敬老情 重阳节之际,沂源二中组织20余名退休老教师到淄博市博物馆参观,开展“关爱老人,奉献爱心”活动。
(刘念华)



做好法制宣传 日前,沂源县南麻街道中心小学300余名师生参加了由南麻街道司法所发起的“法制宣传进校园”宣传教育活动。
(马福燕)